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  Årsstämma i Gnisvärds Bredbandsförening avseende 2024 
2025-06-29 i Vågboden, Gnisvärds hamn                                 

 
 
§ 1 Val av ordförande och sekreterare för årsstämman. 
Jonas Sundberg valdes till mötesordförande. Jonas tackade och meddelade att han utsåg 
Agneta Calais Brobäck till mötessekreterare. 
 
§ 2 Godkännande av röstlängden 
Till stämman som avhölls i Vågboden, Gnisvärds hamn anslöt sig 13 medlemmar som 
representerade 15 röster (2 närvarande medlemmar med 2 anslutna fastigheter). 

 
 
§ 3 Val av justeringsmän 
Per Gunningberg utsågs att justera protokollet från årsstämman. 

 
 
§ 4 Frågan om årsstämman blivit utlyst i behörig ordning. 
Mötet ansåg att stämman blivit utlyst i behörig ordning. 

 
 
§ 5. Fastställande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes. 

 
§ 6 Styrelsens årsredovisning och revisionsberättelse. 
Agneta Calais Brobäck föredrog verksamhetsberättelsen och årsredovisningen.  
 
Erik Clasons föredrog revisionsberättelsen. I revisionsberättelsen föreslogs att årsstämman 
kan fastställa årsredovisningen och bevilja styrelsen ansvarsfrihet.  

  
 § 7 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman godkände resultat- och balansräkning. Resultatet överförs i ny räkning. 
 
§ 8 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2024 års förvaltning 
 
§ 9 Förslag till stadgeändringar 
Mötet beslutade enhälligt att anta de 3 stadgeändringar som styrelsen föreslagit gällande  
- val av ordförande 
- motioner till årsmötet 
- rösträknare 
De nya stadgarna har lagts upp på hemsidan gnisvardbredband.se. 

 
§ 11 Beslut om medlemsavgift för kommande år. 
Beslöts att medlemsavgiften ska vara oförändrad, d.v.s. 400 kr/år. 
 
§ 12 Beslut om antalet styrelseledamöter och suppleanter 
3 styrelseledamöter har meddelat att de vill avgå. Det är ordförande Jonas Sundberg, Jens Sundvall 
och Lars Martinsson. 
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Eftersom styrelsearbetet övergått till en förvaltningsfas föreslog valberedningen att styrelsen ska ha  
4 ledamöter och en suppleant. 
 
 
§ 13 Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter 
Följande ordinarie styrelseledamöter valdes: 
 
Jan Risinger ordförande   Nyval  
Agneta Calais Brobäck  Kvarstår (vald 2024 2 År) 
 
Göran Göransson  Kvarstår (vald 2024 2 År)  
Anders Palmgren  Omval  
 
Följande styrelsesuppleant valdes: 
 
Stefan Smith  Nyval 
 
Bredbandsföreningen tackar de avgående ledamöterna för deras insatser. 
 
§ 14 Val av revisor och revisorssuppleant. 
Eric Clason omvaldes till revisor och Gunnar Uhrbom omvaldes som revisorssuppleant. 

 
 
§ 15 Val av valberedning. 
Till valberedning valdes: 
Per Svartz    Omval 
Inger Elvinder  Omval 

 
§ 16 Stämman avslutades. 

 
 
  Ordförande    Vid protokollet    

  ------------------------------------------                    ----------------------------------------- 
  Jonas Sundberg  Agneta Calais Brobäck 

  Justeras 

  ------------------------------------------                     
  Per Gunningberg   


